



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 067 872 79 06, e-mail: it@dniprorada.gov.ua
ЄДРПОУ 40429588

**ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

Послуга з постачання «Комп'ютерної програми «Автоматизована інформаційно-аналітична система «ПРОЗОРИЙ БЮДЖЕТ»

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування замовника: **Департамент інформаційних технологій Дніпровської міської ради.**
2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань: **ЄДРПОУ 40429588.**
3. Місцезнаходження замовника: **49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75.**
4. Категорія замовника: **орган місцевого самоврядування.**
5. Назва предмета закупівлі: **Послуга з постачання «Комп'ютерної програми «Автоматизована інформаційно-аналітична система «ПРОЗОРИЙ БЮДЖЕТ».**
6. Код та назва відповідних класифікаторів предмета закупівлі: **код ДК 021:2015: 48810000-9 — Інформаційні системи.**
7. Кількість товарів, виконання робіт чи надання послуг: **1 послуга.**
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: **49000, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Дмитра Яворницького, 75.**

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: **Допорогова закупівля ID: UA-2021-12-10-018919-с**

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 138 000 (сто тридцять вісім тисяч) грн. 00 коп. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено відповідно до п. 2 ч. 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики очікуваної вартості предмета закупівлі» шляхом отримання трьох комерційних пропозицій від постачальників.

Розмір бюджетного призначення: передбачено департаменту згідно з рішенням міської ради від 16.12.2020 № 13/1-2 із змінами «Про бюджет Дніпровської територіальної громади на 2021 рік» в межах коштів передбачених кошторисом за бюджетною Програмою у сфері зв'язку, телекомунікації та електронних сервісів Дніпровської міської ради на 2021-2024 роки, затвердженою рішенням Дніпровської міської ради від 02.09.2020 № 20/60 із змінами,

(п. 2.1. Створення, використання, супровід, упровадження, доопрацювання та технічна підтримка ресурсів, платформ, вебпорталів та сервісів) КПКВК МБ 2017530 (КЕКВ 2240).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін надання послуги з дати укладання договору до 29.12.2021.

Загальні відомості

№ з/п	Найменування послуги, технічні параметри	Кількість, послуг
1	<p>Послуга з постачання «Комп'ютерної програми «Автоматизована інформаційно-аналітична система «ПРОЗОРИЙ БЮДЖЕТ»</p> <p>Загальний опис платформи. Платформа призначена для проходження оцінки рівня прозорості місцевих бюджетів, порівняння та рейтингування результатів оцінки місцевих бюджетів, а також відстеження прогресу в підвищенні рівня прозорості місцевих бюджетів протягом визначених відрізків часу. Оцінка рівня прозорості місцевого бюджету може здійснюватися як органом місцевого самоврядування самостійно, так і третіми сторонами – організаціями громадянського суспільства (громадськими організаціями, аналітичними центрами, індивідуальними експертами).</p> <p>Завдання платформи. Платформа покликана спростити процес проходження оцінювання рівня прозорості, розширити коло місцевих бюджетів, які пройдуть оцінювання, забезпечити порівнюваність результатів оцінок прозорості місцевих бюджетів та застосування єдиного підходу до прозорості місцевих бюджетів.</p> <p>Організації громадянського суспільства, медіа, науковці та пересічні громадяни зможуть:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Отримати інформацію про поточний рівень прозорості свого місцевого бюджету; - Використовувати візуальні матеріали результатів оцінювання місцевих бюджетів; - Використовувати текстові матеріали результатів оцінювання місцевих бюджетів. <p>Типи бюджетів. В розділі додаються типи бюджетів, які будуть відображатися в публічній частині.</p> <p>Класифікатори. В розділі додаються та редагуються класифікатори за різними типами. Після натискання “Додати” в розділі “Коди” класифікатор підтримує вкладені підпункти. В розділі “Головне” у налаштуванні класифікатору, додаються колонки з Excel таблиці, формат якої, планує завантажувати за замовчуванням. Показники. Додаються в ручному форматі натиснувши кнопку “Додати”. Також показники можна завантажити з Excel файлу.</p> <p>При виборі відповідного класифікатору бюджету назви колонок автоматично заповнюються даними, які були збережені при налаштуванні класифікатору. Дата оновлюється автоматично. Назви колонок можна редагувати або заповнити одразу без первинних налаштувань. В розділ “Файл” додається файл, який планує завантажити.</p> <p>Сумарний код - це якщо в звіті відразу за двома класифікаторами коди проставлені. Якщо немає, то цифри з однаковими кодами - підсумовуються, якщо така колонка є - то алгоритм бере один код, шукає для нього сумарну осередок і бере дані звідти. Якщо у вашому звіті немає сумарного кода, поля можна не заповнювати.</p> <p>Ролі. Адміністратор налаштовує ролі доступу для користувачів які матимуть доступ до системи.</p> <p>Користувачі. Адміністратор додає до системи користувачів з необхідним рівнем доступу. Пароль автоматично надсилається користувачу на пошту.</p> <p>Вимоги до програмного забезпечення</p> <ul style="list-style-type: none"> - Мова програмування сервісу Комп'ютерна програма «Автоматизована інформаційно-аналітична система «ПРОЗОРИЙ БЮДЖЕТ»: ASP.NET - СУБД: MySQL 5.3 та вище. <p>Системне забезпечення серверу застосувань повинно мати конфігурацію, що задовольняє таким вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none"> - операційна система: Microsoft Windows Server 2008 R2 та вище; 	1

<p>- ПЗ серверу застосувать: IIS Express 7.0 та вище. Клієнтське системне забезпечення повинно мати таку конфігурацію:</p> <p>- веб-браузер: Google Chrome 10.0 або Mozilla Firefox 4 або Internet Explorer 10 або Microsoft Edge 1 та вище.</p> <p>Вимоги до виконавця</p> <p>- Після створення та запуску веб-порталу подальша консультаційна підтримка Замовника протягом 6 місяців після підписання договору.</p> <p>- Виконавець повинен надати свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір на комп'ютерну програму «Автоматизована інформаційно-аналітична система «ПРОЗОРИЙ БЮДЖЕТ».</p>	
---	--

Уповноважена особа департаменту



Н. О. Безрук